

尊敬的邓女士：

您好！

未曾谋面，但通过○○部邓部长的讲课和介绍，通过拜读您的回信，透过《智慧语》、《睿智人生》，基本了解了您：“一生当中曾受过许多困难挫折”，知道了您“幸遇佛法的指引，让不平静的心释怀，也走出困惑”。读懂了您洞悉人生，洞察社会，彻悟“真善美”之真谛，知道了您“走进佛门，接受佛法的教育，明白了因缘果报的真理”，感悟了您“真诚心、谦卑心、慈悲心、同理心、中庸心”的人生准则和“施比受更福，难行能行，难舍能舍，难为能为”、“舍而不心疼、舍而不烦恼”、“以慈悲之心舍弃施食、救助急难、修桥铺路或兴学，抱着做好事不是为求名，也不是为求功德，是当作责任事来做”的崇高意境。

本人在教育战线工作了三十多年，深感教育的重要性  
和教育工作的甘辛，深感各级政府“穷困办大教育”的  
人们的努力，深感各位师长竭心尽力培养桃李的付出，  
一代一批批、一代代的学生升入高校、走向社会、服务

国家，服务人民。但近年来，社会发展了，财富增多了，生活改善了，网络和信息化的时代，也有一些阴暗、污浊的东西侵袭着人们心灵，在“怎样做人？”“怎样教育人？”上也有一些茫然。

“当今社会虽些科技进步，但古人感叹的是，伦理、道德却逐渐沦丧，许多孩子听闻、晚序的社会乱象与日俱增！”。在物欲横流的时代，怎样定位人生？怎样把握人生坐标？如何来教育和规范青少年一代，不被乱像所惑，传统的一些教育手段和教育常纲显得有一些苍白，编撰的《智慧语》、《富贵人生》读后颇受启迪。于是号召全体中、高年级学生和全体教师读、悟《智慧语》、《富贵人生》，书写心得体会，开展了三次研讨和两次全校性的读书比赛活动，反响热烈。几期专题板报，收到了良好的效果，受益匪浅，达到了“种树培其根，种德育其心”的效果。现在，师生心灵静了，行为规范了，校园干净了。非常感谢您提供的精神食粮，更期待您有更多的新作问世。现将我们一部分师生的心得体会寄奉于您，请予指点斧正，同时我非常

诚挚地邀请您担任学校“荣誉校长”，并在适当之时  
举行受聘典礼，暨为师生讲学、为师生当面指点“为人  
之道”、“育人之道”，以示盛邀感谢您！布被不胜  
荣幸！

最后祝您及家：

万事胜意，福贵双兴！

邵○○拜书

2007年10月15日